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Анонімне опитування здобувачів вищої освiти
щодо якості освітніх програм та організації
освітнього процесу проводиться відповідно до
Положення про систему внутрішнього
забезпечення якості освітньої діяльності та якості
вищої освіти ОДУВС.

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ



1) ЯК У ЦІЛОМУ ВИ ОЦІНЮЄТЕ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ УНІВЕРСИТЕТОМ ЗА ОБРАНОЮ ОСВІТНЬО-
ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

80%

20%
так, достатній

скоріше достатній

скоріше недостатній

недостатній

важко відповісти



2) ЧИ ЗАДОВОЛЬНЯЄ ВАС ЯКІСТЬ ПІДГОТОВКИ ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

70%

30%
так, повністю задоволений

скоріше задоволений

скоріше незадоволений

повністю незадоволений

важко відповісти



3) ЧИ Є ДОСТАТНІМ ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ (НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН) 
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

80%

20%
так, достатній

скоріше достатній

скоріше недостатній

недостатній

важко відповісти



4) ЧИ ДОСТАТНІЙ РІВЕНЬ СПІВВІДНОШЕННЯ МІЖ АУДИТОРНИМИ ГОДИНАМИ ТА САМОСТІЙНОЮ

РОБОТОЮ, ЩО ВІДВОДИТЬСЯ НА ВИВЧЕННЯ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ (НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН)?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

90%

10%

так, достатній

скоріше достатній

скоріше недостатній

недостатній

важко відповісти



5) ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ЯКІСТЮ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИМИ

ПРАЦІВНИКАМИ ЗА ВІДПОВІДНОЮ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

90%

10%
так, повністю задоволений

скоріше задоволений

скоріше незадоволений

повністю незадоволений

важко відповісти



6) ЧИ СПРИЯЮТЬ НАБУТТЮ ЗАГАЛЬНИХ ТА СПЕЦІАЛЬНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ФОРМИ І МЕТОДИ

НАВЧАННЯ, ЯКІ ЗАСТОСОВУЮТЬ ВИКЛАДАЧІ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

100%

так ні



7) ЧИ ПРОВОДЯТЬСЯ ЗАНЯТТЯ З ВИКОРИСТАННЯМ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ, ІНШОГО ТЕХНІЧНОГО

ОБЛАДНАННЯ, ДОДАТКОВОГО МАТЕРІАЛУ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

100%

так ні



8) ЧИ МАЮТЬ МОЖЛИВІСТЬ ЗДОБУВАЧІ ВПЛИВАТИ НА ВИДИ, ФОРМ І МЕТОДИ НАВЧАННЯ

ЗА ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

80%

20%

так ні



9) ЧИ ДОСТАТНІЙ РІВЕНЬ ВЗАЄМОДІЇ ЗДОБУВАЧА І ВИКЛАДАЧА?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

80%

20%
так, достатній

скоріше достатній

скоріше недостатній

повністю недостатній

важко відповісти



10) ЧИ ОЗНАЙОМЛЮЮТЬ ВИКЛАДАЧІ НА ПОЧАТКУ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН З КРИТЕРІЯМИ

ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАННЯ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

100%

так ні



11) ЧИ ЗНАЙОМІ ВИ З ПРОЦЕДУРОЮ ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТНИХ СИТУАЦІЙ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

90%

10%

так ні



12) ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ІНДИВІДУАЛЬНОЮ ОСВІТНЬОЮ ТРАЄКТОРІЄЮ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ

ПРОГРАМИ, ЗА ЯКОЮ НАВЧАЄТЕСЬ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

80%

20%
так, повністю задоволений

скоріше задоволений

скоріше незадоволений

повністю незадоволений

важко відповісти



13) ЧИ Є ДОСТАТНІМ РІВЕНЬ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

70%

20%

10%

так, достатній

скоріше достатній

скоріше недостатній

недостатній

важко відповісти



14) ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ РОЗКЛАДОМ НАВЧАЛЬНИХ ЗАНЯТЬ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

80%

20%
так, повністю задоволений

скоріше задоволений

скоріше незадоволений

повністю незадоволений

важко відповісти



15) ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ СВОЄ НАВАНТАЖЕННЯ (КІЛЬКІСТЬ ДИСЦИПЛІН НА СЕМЕСТР, КІЛЬКІСТЬ ГОДИН НА

ТИЖДЕНЬ АУДИТОРНОЇ РОБОТИ)?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

80%

20%
так, повністю задоволений

скоріше задоволений

скоріше незадоволений

повністю незадоволений

важко відповісти



16) ЧИ Є ДОСТУПНИМИ ЕЛЕКТРОННІ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ УНІВЕРСИТЕТУ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

90%

10%

так, доступні

скоріше доступні

скоріше недоступні

повністю недоступні

важко відповісти



17) ЧИ ВЛАШТОВУЄ ВАС ДОСТУПНІСТЬ ПІДРУЧНИКІВ, МЕТОДИЧНИХ ВКАЗІВОК, КОНСПЕКТІВ ЛЕКЦІЙ, 
ТОЩО В ЕЛЕКТРОННІЙ ТА ДРУКОВАНІЙ ФОРМАХ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

80%

20%
так, повністю влаштовує

скоріше влаштовує

скоріше не влаштовує

повністю не влаштовує

важко відповісти



18) ЧИ Є ЛОГІЧНОЮ ПОСЛІДОВНІСТЬ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

100%

так ні



19) ЧИ Є ЧІТКИМИ ТА ЗРОЗУМІЛИМИ КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

100%

так ні



20) ЯКИМ ЧИНОМ ВИ ДІЗНАЛИСЬ ПРО ФОРМИ КОНТРОЛЮ, ПОРЯДОК І КРИТЕРІЇ

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

20%

80%

із офіційного сайту університету

ознайомив викладач

ознайомився (-лась) з робочих 
програм

не ознайомлений взагалі



21) ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ РІВЕНЬ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ДЛЯ

ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

80%

20%
так, повністю задоволений

скоріше задоволений

скоріше незадоволений

повністю незадоволений

важко відповісти



22) ЧИ ДОСТАТНЬО ЗАЛУЧАЮТЬСЯ ДО ВИКЛАДАННЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

ПРАКТИКИ, ЕКСПЕРТИ ТА ПРЕДСТАВНИКИ РОБОТОДАВЦІВ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

80%

10%

10%

так, достатньо

скоріше достатньо

скоріше недостатньо

недостатньо

важко відповісти



23) ЧИ ЗАДОВОЛЬНЯЮТЬ ВАШІ ОСВІТНІ ПОТРЕБИ КОМП'ЮТЕРНЕ ТА ІНШЕ МАТЕРІАЛЬНО–ТЕХНІЧНЕ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (АУДИТОРІЇ, ЛЕКЦІЙНІ ЗАЛИ, РОБОЧІ МІСЦЯ ТОЩО) ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ОДУВС?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

90%

10%

так, повністю задовольняють

скоріше задовольняють

скоріше незадовольняють

повністю незадовольняють

важко відповісти



24) ЧИ Є ДОСТАТНІМ РІВЕНЬ СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ЗДОБУВАЧІВ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

80%

20%
так, достатній

скоріше достатній

скоріше недостатній

недостатній

важко відповісти



25) ЧИ ОБІЗНАНІ ВИ З ВИМОГАМИ КОДЕКСУ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО

УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

100%

так ні



26) ЩО НА ВАШУ ДУМКУ ПОЗИТИВНО СПРИЯТИМЕ ОТРИМАННЮ БІЛЬШ ЯКІСНОЇ ОСВІТИ?

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

20%

17%

13%5%
5%

40%

належне ресурсне забезпечення 
навчального закладу

налагоджена взаємодія роботи всіх 
допоміжних структурних підрозділів 
закладу вищої освіти
якісний та швидкий доступ до необхідної 
навчально-методичної інформації

підвищення якості роботи викладачів

підвищення якочті роботи відділення 
психологічного забезпечення

усі з перелічених заходів



ВІДДІЛ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 
ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ


